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آدرنالین

مدرس فدراسیون جهانی والیبال گفت: پیاتزا مربی 
کوچکی نیست و در لیگ‌های معتبر مربیگری کرده 
و قطعا می‌داند که چگونه بازیکنان را مدیریت کند. 
بازیکنان ما هم می‌دانند پیاتزا چه جایگاهی دارد و با 

احتیاط رفتار خواهند کرد.
محمود افشاردوست در گفت‌وگو با ایرنا، در 
خصوص اینکه روبرتو پیاتزا قصد دارد پس از مصاحبه 
با مربیان ایرانی، دستیار خود را انتخاب کند، اظهار 
داشت: معمولا هر کسی که سرمربی تیم ملی می‌شود 
دستیارانش را خودش انتخاب می‌کند. اینکه پیاتزا 
درباره تعداد دستیارانش چه توافقی با فدراسیون والیبال 
داشته را نمی‌دانم اما قطعا او با کسانی که بتواند ارتباط 
فکری خوبی با آنها داشته باشد کار خواهد کرد. ضمن 
اینکه پیاتزا شناخت دقیقی از مربیان ایرانی ندارد و به 
همین دلیل قصد دارد پس از مصاحبه، دستیار ایرانی 

خود را انتخاب کند.

وی افزود: ما مربیان بسیار خوبی داریم که دانش 
بالایی هم دارند و البته برخی از آنها دارای تجربه کمی 
هستند. یکسری از مربیان ایرانی در کنار ولاسکو و 
کولاکوویچ کار کردند و در حال حاضر هم می‌توانیم 
مربیان جوانی را در کنار پیاتزا قرار دهیم تا برای آینده 

والیبال ایران روی این مربیان سرمایه‌گذاری شود.
مربی پیشین تیم ملی والیبال درباره معضل 

بازیکن‌سالاری در والیبال ایران و اینکه آیا پیاتزا 
می‌تواند با این معضل مقابله کند یا خیر، عنوان کرد: 
بازیکن‌سالاری همیشه در ورزش ایران وجود داشته و 
از حدود ۱۵ سال پیش هم درباره وجود این معضل در 
والیبال کشورمان صحبت شده است. اینکه پیاتزا در این 
خصوص می‌تواند موفق باشد یا خیر بستگی به این دارد 
که با چه اقتداری در تیم ملی فعالیت کند و اینکه چقدر 
به بازیکنان اختیار خواهد داد. البته در دنیا نوع تفکر 
بازیکنان از کودکی، حرفه‌ای می‌شود و آنها از همان ابتدا 
که والیبال را آغاز می‌کنند با وظایف خود آشنا می‌شوند 
و به همین دلیل در کشورهای خارجی، مربیان با این 

معضل چندان روبرو نیستند.
افشاردوست گفت: پیاتزا مربی کوچکی نیست و 
در لیگ‌های معتبر مربیگری کرده و قطعا می‌داند 
که چگونه بازیکنان را مدیریت کند. بازیکنان ما هم 
می‌دانند پیاتزا چه جایگاهی دارد و با احتیاط رفتار 

خواهند کرد. نکته مهمی که باید آن را در نظر بگیریم 
این است که در رده‌های پایه باید به بازیکنان یاد بدهیم 
که هر کسی اعم از مربی و بازیکن و ...چه جایگاهی در 
تیم دارند و اصول حرفه‌ای را از همان کودکی یاد بگیرند.
وی در خصوص اینکه برخی ملی‌پوشان به دنبال 
بالا بردن قراردادهای باشگاهی خود از طریق تیم ملی 
هستند، توضیح داد: اینکه بازیکنان تلاش کنند تا 
قراردادهای بهتری به لحاظ مالی امضا کنند ایرادی 
ندارد. چرا که نهایتا ۱۰ سال می‌تواند در سطح بالا بازی 
کند؛ اما در ورزش‌های تیمی همچون والیبال باید کار 

گروهی در اولویت باشد.
مدرس فدراسیون جهانی والیبال با اشاره به اینکه 
پیاتزا از همه ظرفیت والیبال ایران استفاده کند، اظهار 
داشت: ما همین الان هم در تیم ملی بازیکنان جوانی 
داریم و بازیکنانی هم که شرایط سنی بالایی دارند عمدتا 
عملکرد خوبی در تیم‌های باشگاهی خود داشتند. من 
بعید می‌دانم پیاتزا در سال اول حضورش در والیبال 
ایران به دنبال تغییرات زیاد در ترکیب تیم ملی باشد. 
البته باید به نقاط ضعف تیم ملی توجه شود و پیاتزا باید 
ببیند در کدام پست‌ها با استانداردهای جهانی فاصله 
داریم و در این پست‌ها یا به دنبال بازیکنان جایگزین 
باشد یا اینکه ملی‌پوشانی که در این پست بازی کرده‌اند 

را تقویت و نقاط ضعف آنها را برطرف کند.
افشاردوست در پایان خاطرنشان کرد: در حال 
حاضر شرایط والیبال ایران، شرایط بدی نیست. پیاتزا 
مربی بادانشی است و کارش را بلد است و فدراسیون هم 

در حمایت از تیم ملی همیشه پای 
کار بوده است. اکثر لژیونرها در 
تیم‌های باشگاهی‌شان خوب 
بازی می‌کنند و امیدوارم تیم 
ملی بتواند نتایج خوبی در 

سال آینده کسب کند.

زمان اعلام اولین لیست روبرتو پیاتزا
همچنین به گزارش »ورزش سه«، تیم ملی واليبال 
بزرگسال ایران از فصل ۲۰۲۵ با سرمربی جدید خود 
روبرتو پیاتزا ایتالیایی دوران جدیدی را در مسابقات 
بین‌المللی آغاز خواهد کرد، دورانی که همه دوست 

دارند پايان آن به المپیک لس‌آنجلس ختم شود.
اما اینکه قرار است چه بازیکنانی به تیم ملی واليبال 
ایران دعوت شوند، به زودی مشخص خواهد شد. بنابر 
خبرهای رسیده، لیست اولیه تیم ملی واليبال تا اواخر 

اسفند‌ماه اعلام خواهد شد.
اگر لیست طبق گفته‌ها اواخر اسفندماه اعلام شود، 
یعنی نه تنها دور مقدماتی لیگ برتر والیبال ایران تا آن 
زمان به اتمام رسیده بلکه دور اول پلی آف هم برگزار 
شده است و دیگر بهانه ای برای بازیکنان مبنی بر نادیده 
گرفتن آنها وجود نخواهد داشت. هرچند روبرتو پیاتزا در 
زمان حضورش در ایران و کنفرانس خبری لیست 
خود را یک لیست باز عنوان کرده و گفته بود هر 
زمان که تشخيص بدهد می‌تواند بازیکنانی را 

اضافه یا کم کند.
تیم ملی واليبال ایران سال آینده باید در 
دو تورنمنت مهم لیگ ملت‌های والیبال و 

قهرمانی جهان شرکت کند.

یک پرونده خارجی جدید برای پرسپولیس از راه رسید
طلب ۲۰۰ هزار دلاری دیاباته 

چالش جدید قرمزها
باشگاه پرسپولیس 
رقمی در حدود 200 هزار 
دلار به شیخ دیاباته پرداخت 
خواهد کرد. به گزارش ایلنا، 
باشگاه پرسپولیس بعد از 
پرداخت طلب نبیل باهویی 
از سوی حساب خود در فیفا، حالا اماده تسویه حساب با دو 
مهاجم سابق دیگر خود می‌شود. لئاندرو پریرا مهاجم برزیلی 
این تیم چیزی در حدود 250 هزار دلار طلبکار است و رقم 
طلب شیخ دیاباته هم به حدود 200 هزار دلار رسیده است. 
باشگاه پرسپولیس باتوجه به قطعی بودن حکم شیخ دیاباته 
و فرصت کمتر نسبت به لئاندرو پریرا، قصد دارد ابتدا این 
پرونده را حل و فصل کند و عدد موردنظر مهاجم پرسپولیس 
را به او بدهد تا این بازیکن پنجره نقل و انتقالات پرسپولیس را 
نبندد. قرمزها البته باتوجه به فاصله تا نقل و انتقالات تابستانی 
فرصت کافی برای پرداخت این رقم را خواهند داشت. قرمزها 
احتمالا به زودی با شکایت لوکاس ژوائو هم مواجه خواهند 
شد و باید طلب این بازیکن را هم پرداخت کنند اما باتوجه 
به جابجایی حداقلی سرخپوشان از نظر بازیکن خارجی در 
سالهای گذشته همچنان تعداد پرونده پرسپولیس نسبت 
به گذشته تعداد کمتری دارد، خصوصا اینکه آنها با خوان 

کارلوس گاریدو هم تسویه حساب کردند.
    

نامه پرسپولیس به فیفا و کنفدراسیون آسیا
باشگاه پرسپولیس با 
نامه به فیفا و کنفدراسیون 
فوتبال آسیا خواستار تعیین 
تکلیف طلب‌های خود شده 
است. پرسپولیس البته 
امیدی به دریافت این ارقام 
ندارد، اما برای حسابرسی داخلی خود سندی را لازم دارد تا 
عدد دقیق طلب‌ها مشخص شود. به گزارش “ورزش سه”، 
پنج فصل بعد از نایب قهرمانی پرسپولیس در لیگ قهرمانان 
آسیا هنوز پاداش ۲.۷ میلیون دلاری این باشگاه پرداخت 
نشده و به دلیل پایبندی‌ای اف سی به تحریم‌ها بلوکه مانده 
است.  در این مدت پرسپولیس یک بار تا مرحله یک چهارم 
نهایی پیش رفت و یک بار هم در مرحله گروهی حذف شد تا 
پرونده لیگ قهرمانان آسیا توسط‌ای اف سی بسته و رقابت 
نخبگان جایگزین شود. این فصل نیز پرسپولیس در مجموع 
نزدیک به یک میلیون دلار پاداش به دست آورده که در 
صورت پیروزی مقابل النصر به ۱.۲ میلیون دلار افزایش 
خواهد یافت. پرسپولیس در این سال‌ها حدود ۵ میلیون دلار 
از فیفا و‌ای اف سی طلبکار بوده که پاداش جام جهانی صرف 
بدهی‌ها شده و بخشی از پاداش آسیا هم به رزرو هتل در 

بازی‌های خارج از خانه اختصاص پیدا کرده است.
    

محرومیت عالیشاه به فصل بعد منتقل می‌شود
کارت قرمز امید عالیشاه 
در رقابت‌های حذفی فصل 
آینده محاسبه خواهد 
شد. به گزارش ایلنا، امید 
عالیشاه، کاپیتان تیم 
پرسپولیس، در بازی جام 
حذفی برابر سپاهان در حالی که تیمش برای صعود به مرحله 
بعد مبارزه می‌کرد، با دریافت کارت قرمز از زمین بازی 
اخراج شد. این اخراج که تأثیر زیادی بر روند بازی داشت، 
به حذف پرسپولیس از این رقابت‌ها منجر شد و تیم کارتال 
نتوانست به مرحله یک چهارم نهایی صعود کند. حالا با توجه 
به قوانین موجود، محرومیت عالیشاه از حضور در بازی‌های 
جام حذفی فصل بعد اعمال خواهد شد. طبق ماده ۹ قوانین 
جام حذفی، تمامی اخطارها و اخراج‌ها تنها در مسابقات جام 
حذفی محاسبه می‌شود و شامل مسابقات لیگ یا دیگر 
رقابت‌ها نمی‌شود، مگر اینکه کمیته انضباطی تصمیم به 
اعمال تنبیهات اضافی بگیرد. بنابراین، محرومیت عالیشاه 
از حضور در مسابقات جام حذفی فصل آینده، به دلیل اخراج 
در این رقابت‌ها، قطعی است و به رقابت‌های لیگ منتقل 
نخواهد شد. در ادامه این قوانین ذکر شده، برای بازیکنان و 
کادر فنی اخراجی که تیم‌هایشان از مسابقات حذف شوند، 
محرومیت اعمالی در اولین فصل مسابقات بعد از حذف 
در جام حذفی اجرایی خواهد شد. این به این معناست که 
عالیشاه در فصل آینده و در اولین مسابقه جام حذفی از 
بازی کردن محروم خواهد بود.  با توجه به حذف پرسپولیس 
از جام حذفی، این محرومیت در فصل آینده به اجرا در 
 خواهد آمد و عالیشاه در اولین مرحله این رقابت‌ها حضور 

نخواهد داشت.
    

رد شکایت علیه استقلال در کنفدراسیون آسیا
حکم رسمی پرونده 
شکایت الشرطه از استقلال 
در کنفدراسیون آسیا روی 
خروجی وبسایت ای اف 
سی قرار گرفت. به گزارش 
»ورزش سه«، کنفدراسیون 
فوتبال آسیا اعلام کرد که به صورت رسمی درخواست 
الشرطه مبنی بر استفاده استقلال از بازیکن غیر مجاز را 
مورد بررسی قرار داده و ابعاد حقوقی این پرونده را کاملا با 
قوانین فیفا تطبیق داده و به این نتیجه رسیده که حضور 
بازیکن استقلال منعی نداشته است. این در حالی است 
که باشگاه الشرطه با شکایت از استقلال اعلام کرده بود که 
آرمین سهرابیان بر خلاف قوانین فیفا در یک فصل با سه تیم 
قرارداد امضا کرده و به همین دلیل نمی‌توانست در تیم سوم 
)استقلال( به میدان برود و حضورش در دیدار لیگ نخبگان 
آسیا غیرقانونی بوده است. با این حال کنفدراسیون فوتبال 
آسیا استدلال کرده که تیم اول و سوم سهرابیان یکی هستند 
و به همین دلیل مشکلی برای حضور او در دیدار با الشرطه 
وجود نداشته و این بازیکن مشمول قانون سه تیم مختلف 

نمی‌شود.

اخبار ورزشی
پیش‌بینی مدرس فدراسیون جهانی والیبال 

از رفتار محتاطانه ملی‌پوشان در آینده

پیاتزا مربی کوچکی نیست
بازیکن‌سالاری همیشه در ورزش ایران 

وجود داشته و از حدود ۱۵ سال پیش 
هم درباره وجود این معضل در والیبال 

کشورمان صحبت شده است. اینکه 
پیاتزا در این خصوص می‌تواند موفق 
باشد یا خیر بستگی به این دارد که با 

چه اقتداری در تیم ملی فعالیت کند و 
اینکه چقدر به بازیکنان اختیار خواهد 
داد. البته در دنیا نوع تفکر بازیکنان از 

کودکی، حرفه‌ای می‌شود و آنها از همان 
ابتدا که والیبال را آغاز می‌کنند با وظایف 

خود آشنا می‌شوند و به همین دلیل در 
کشورهای خارجی، مربیان با این معضل 

چندان روبرو نیستند

در حال حاضر شرایط والیبال ایران، 
شرایط بدی نیست. پیاتزا مربی بادانشی 

است و کارش را بلد است و فدراسیون 
هم در حمایت از تیم ملی همیشه پای 

کار بوده است. اکثر لژیونرها در تیم‌های 
باشگاهی‌شان خوب بازی می‌کنند

کریس نه، دوران همه را به وجد آورد؛

پیروزی بزرگ النصر 10 نفره: پرسپولیس آماده باش!
شاگردان استفانو پیولی برد ارزشمندی در لیگ عربستان مقابل 
الاهلی به دست آوردند. به گزارش »ورزش سه«، در جذا‌ترین دیدار 
هفته بیستم لیگ روشن عربستان، تیم‌های الاهلی و النصر از ساعت 
21 پنجشنبه‌شب در ورزشگاه ملک عبدالله جده مقابل هم قرار گرفتند 

که سزار راموس مکزیکی قضاوت این مسابقه جذاب را برعهده داشت.
شاگردان ماتیاس یایسله و استفانو پیولی در حالی مقابل هم قرار 
گرفتند که هر دو تیم در پنج بازی اخیرشان چهار پیروزی در لیگ روشن 
و یک برد در لیگ نخبگان آسیا به دست آوردند و شرایط عالی برای این 

بازی داشتند که بازی آنها هم جذاب، هیجان انگیز و پر گل همراه بود.
النصر که باید چهار روز دیگر در لیگ نخبگان آسیا مقابل پرسپولیس 
قرار بگیرد، بازی پنجشنبه‌شب را با ترکیب بنتو، محمد سیماکان، 
آیمریک لاپورت، سلطان الغنام، سالم النجدی، مارسلو بروزوویچ، 
اوتاویو، عبدالله الخیبری، سادیو مانه، جان دوران و کریستیانو رونالدو 

آغاز کرد ولی در همان نیمه نخست دو تغییر اجباری داشت.
الاهلی که دوباره به روند خوب خود برگشته بود، در دقیقه 6 روی 
پاس بلند از خط دفاعی و ضربه تماشایی ریاض محرز به گل اول بازی 

رسید، اما آفساید این ستاره الجزایری گرفته شد تا بازی بدون گل 
دنبال شود.

النصر با وجود اینکه اوتاویو را به دلیل آسیب دیدگی از دست داد 
و ایمن یحیی در دقیقه 22 جای او را گرفت، با درخشش این ستاره 
تعویضی و ملی‌پوش موقعیت‌های زیادی ساخت و بالاخره موفق به 

گلزنی شد.

ایمن یحیی که گویا برای بازی آینده النصر مقابل پرسپولیس 
رزرو شده بود، پس از ورودش به زمین بارها فرارهای خطرناک انجام 
داد و در دقیقه 32 پس از یک- دو با سادیو مانه، پاس در عمق زیبایی 
به جان دوران داد تا این بازیکن با چرخش و شوت دیدنی گل اول بازی 

را به ثمر رساند.
النصر که در دقیقه 43 با مصدومیت با تعویض سلطان الغنام و حضور 
علی لاجامی دومین شوک را مواجه شده بود، دو دقیقه پس از شروع 
نیمه دوم دروازه‌اش را توسط علی مجراشی، مدافع پیش‌تاخته الاهلی 

باز شده دید ولی این گل به ثبت نرسید.
ایوان تونی که نقش موثر روی این گل داشت، در زمان تصاحب 
توپ پشت محوطه جریمه النصر پیراهن علی لاجامی را کشید که داور 
پس از بازبینی صحنه خطای او را تشخیص داد، اما ضربه‌ای که محمد 
سیماکان با آرنج به تونی پس از باز شدن دروازه زد، موجب شد تا این 

مدافع کارت قرمز مستقیم بگیرد.
النصر با وجود مردود شدن گل الاهلی، به دلیل 10 نفره شدن کار 
سختی در ادامه بازی داشت و در دقیقه 76 سه تعویض نسبتا دفاعی‌تر 
انجام داد و کریس رونالدو هم بیرون رفت، اما دو دقیقه بعد از آن روی 
ارسال گابریل ویه‌گا و ضربه سر دیدنی ایوان تونی گل تساوی را از الاهلی 

دریافت کرد.
الاهلی که امیدوار بود در این مسابقه خانگی پس از زدن گل تساوی 
و با توجه به یک اخراجی در تیم حریف نتیجه را تغییر بدهد و به برتری 

برسد، در دقیقه 80 شوکه شد و ایمن یحیی که به‌عنوان یار جانشین به 
زمین آمده و گل اول را ساخته بود، با دو شوت پیاپی در ریباند توانست 

گل دوم النصر را بزند تا شاگردان پیولی خیلی زود دوباره پیش بیفتند.
در لحظاتی که شاگردان یایسله سراسر حمله بودند و سعی در زدن 
گل تساوی داشتند، النصر بازهم ضدحمله زد و در دقیقه 88 جان دوران 
پس از اینکه پاس بروزوویچ را دریافت کرد، با فرار سریع و 50 متری و 
دو دریبل چشم‌نواز، ضربه نهایی را به الاهلی زد و با شوت بغل پای چپ 

گل سوم را به ثمر رساند.
بنتو که سوپرسیوهای تماشایی برای جلوگیری از شکست النصر 
در این مسابقه داشت و فوق‌العاده ظاهر شده بود، در دقیقه 8+90 هم 
دو شوت پیاپی بازیکنان الاهلی را دفع کرد، اما در دومین ریباند با ضربه 

سمیحان النابت تعویضی برای دومین بار دروازه‌اش را باز شده دید.
شاگردان پیولی در لحظات پایانی بازی را مدیریت کردند و توانستند 
پیروزی 3 بر 2 در زمین سبزپوشان جده را حفظ کنند تا 44 امتیازی 
شوند و همچنان در رتبه سوم جدول لیگ حرفه‌ای عربستان بایستند 
و الاهلی نیز با 38 امتیاز در جایگاه پنجم ماند و اختلاف 6 امتیازی با 

القادیسه رده چهارمی پیدا کرد.
النصر در حالی 10 نفره این پیروزی مهم و خارج از خانه را مقابل 
الاهلی کسب کرد که حتی درصورت عدم حضور بسیاری از ستاره‌هایش 
در دیدار دوشنبه آینده برابر پرسپولیس، روحیه خوبی برای جدال با 

سرخ پوشان گرفت.

فوتبال خارجی

اهواز آخرین شهر بزرگ ایران است که می‌تواند در لیگ برتر پذیرای حضور زنان در ورزشگاه 
باشد. به گزارش فوتبال ۳۶۰؛ حضور زنان در ورزشگاه‌های فوتبال ایران چندین سال است به 
معضلی برای فدراسیون فوتبال تبدیل شده است. پیش از این، با وجود درخواست‌های مکرر از 
سوی کنفدراسیون فوتبال آسیا و فیفا، در ایران، در‌های ورزشگاه به روی زنان بسته مانده بود ولی 

۲ قرار ملاقات رئیس فیفا با ۲ رئیس جمهور ایران معادلات را به هم زد.

اینفانتینو از روسای جمهور ایران قول گرفت
برای ورود زنان به ورزشگاه‌های ایران نهاد‌های مختلفی دست به دست هم دادند تا چنین 
موضوعی محقق شود ولی بدون تردید، ملاقات اینفانتینو با حسن روحانی و سپس ابراهیم 
رئیسی اثرش را گذاشت و در‌های ورزشگاه در ۲ جبهه مختلف روی زنان گشوده شد. ابتدا مجوز 
حضور زنان در ورزشگاه برای تماشای بازی‌های تیم ملی در تهران گشوده شد و سپس، البته با 
ارسال نامه‌های هشدارآمیز از سوی فیفا و کنفدراسیون فوتبال آسیا، نه تنها تهران، بلکه دیگر 
شهرستان‌های ایران هم در‌های ورزشگاه را به روی زنان گشودند تا آنها با تهیه بلیت بتوانند بازی 

تیم مورد علاقه‌شان در لیگ برتر را تماشا کنند.

نه بلیت‌ها کافی است و نه جایگاه مناسب 
درست است که در‌های ورزشگاه برای ورود زنان گشوده شده ولی قریب به یک سال و اندی 

که چنین رویه‌ای در فوتبال ایران در بسیاری از شهر‌ها رایج شده، این موضوع انتقاداتی هم در 
پی داشته؛ از جمله اینکه تعداد بلیتی که برای زنان فروخته می‌شود بسیار اندک است و از سوی 
دیگر، جایگاهی که برای زنان درنظر گرفته می‌شود هم معمولا در زمره بدترین سکو‌های موجود 
در ورزشگاه است. هرچند که این رویه از سوی تعدادی از مسئولان موقتی توصیف شده و ابراز 

امیدواری کردند که در ادامه این رویه بهتر شود.

تبریز، اصفهان و حالا اهواز
در بین شهر‌هایی که تیم لیگ برتری در فوتبال ایران داشتند، ۳ شهر مقاومت بیشتری برای 
ورود زنان به ورزشگاه داشته‌اند؛ تبریز، اصفهان و اهواز. هر ۳ شهر در زمره شهر‌های بزرگ ایران 
محسوب می‌شوند ولی دیرتر از بقیه این مورد را پذیرفته‌اند. تبریز فصل گذشته فقط برای یک 
دیدار در‌های ورزشگاه را به روی زنان در لیگ برتر گشود ولی پس از اتفاقاتی که در اراک رخ داد، 
دوباره مانع از حضور زنان در ورزشگاه شد. امری که البته در این فصل بهتر شده و زنان تبریزی هم 

توانستند با خیال تقریبا راحت‌تری به ورزشگاه بروند.
اصفهان ولی به طرز عجیبی در این زمینه مقاومت نشان داده است. از آنجا که این شهر ۲ تیم 
مطرح در لیگ برتر دارد، انتظار می‌رفت ورود زنان به ورزشگاه در این شهر زودتر رقم بخورد ولی 
مخالفت نهاد‌های غیرفوتبالی با ورود زنان به ورزشگاه این ماجرا را حسابی طولانی کرد. این تابو 
سرانجام با رای کمیته انضباطی برای بازی سپاهان- پرسپولیس که فقط با حضور زنان برگزار شد، 
شکست ولی عجیب آنکه یک هفته بعد دوباره ورود زنان به ورزشگاه در اصفهان ممنوع شد. حالا 
ولی اصفهانی‌ها راهکار عجیب دیگری در دستور کار گذاشته‌اند؛ آنها مجوز ورود زنان به ورزشگاه 
برای بازی‌هایی که رقیب سپاهان در زمره تیم‌های پرهوادار، مثل استقلال، پرسپولیس و تراکتور، 

باشند را نمی‌دهند ولی برای بقیه دیدار‌ها زنان می‌توانند به ورزشگاه بروند.
اهواز در این زمینه عجیب‌ترین شهر ایران به شمار می‌رود؛ مسئولان غیرفوتبالی این 

شهر حتی حاضر به پیاده شدن رای کمیته انضباطی مبنی بر انجام یک دیدار از لیگ برتر، 
 فقط با حضور تماشاگران زن، را هم ندادند تا مشخص شود دشواری کار این شهر، بیش از 

تصور است.
باوجود این به نظر می‌رسد که قرار است اهوازی‌ها و کلا خوزستانی‌ها از هفته آینده چنین 
مجوزی را صادر کنند تا این شهر به عنوان آخرین شهر بزرگ ایران که تیمی در لیگ برتر دارد، 
زمینه ورود تماشاگران زن به ورزشگاه را فراهم کند. این موضوعی است که امیرحسین روشنک، 
مسئول برگزاری مسابقات لیگ برتر، در گفت‌و‌گو با عادل فردوسی‌پور در برنامه زنده فوتبال 
۳۶۰ آن را تایید کرده است. ظاهرا این‌بار قرار است در این شهر‌ها از بهانه همیشگی مهیا نبودن 

زیرساخت عبور شود و به زنان مجوز لازم برای حضور در ورزشگاه داده شود. 

ورود زنان به ورزشگاه در خوزستان؛ عبور از بهانه »زیرساخت«

تابوشکنی در اهواز؟

گزارش

تیم نفت و گاز گچساران امیدهای خود برای رسیدن به رده سوم 
جدول رده‌بندی لیگ برتر هندبال زنان را زنده نگه داشت.

به گزارش ایرنا، هفته دوازدهم بیستمین دوره لیگ برتر هندبال 
زنان باشگاه‌های ایران در حالی به پایان رسید که صدر جدول تغییر 
نکرد اما نفت و گاز گچساران در یک بازی سخت و تماشایی پیروز شد تا 
امیدهایش برای رسیدن به رده سوم جدول رده‌بندی را از دست ندهد.

در یکی از زیباترین بازی‌های هفته دوازدهم نفت و گازی‌ها مهمان 
رایزکو ملارد تهران در سالن شهیدان سنگ‌سفیدی ملارد بودند و 

در حالی که تا اواسط نیمه دوم از میزبان خود عقب بودند، اما با تغییر 
تاکتیک و بازی خوب بازیکنان خود موفق شدند بازی باخته را با نتیجه 
۲۶ - ۲۸ به سود خود تمام کنند تا با ۲ امتیاز این بازی شمار امتیازات 
خود را به ۱۶ برسانند و به رده چهارم برسند و دو هفته مانده به پایان لیگ 

امید فراوانی برای رسیدن به رده سوم داشته باشد.
صدر جدول نیز با پیروزی شهید چمران لارستان و سنگ‌آهن بافق 
برابر حریفان خود تغییر نکرد تا مسابقات هفته سیزدهم و چهاردهم 

لیگ برتر حساس تر از همیشه باشد.
در آخرین بازی هفته دوازدهم لیگ برتر هندبال بانوان زاگرس 

جنوبی کازرون نیز غدیر ملایر را در خانه خودش شکست داد.

نتایج کامل دیدارهای هفته دوازدهم لیگ بیستم به این شرح است:
رایزکو تهران ۲۶ - نفت و گاز گچساران ۲۸

شهید چمران لارستان ۲۲ - نامی نو اصفهان ۱۵
غدیر ملایر ۲۰ - زاگرس جنوبی کازرون ۲۹

سنگ آهن بافق ۲۷ - فولاد مبارکه سپاهان ۲۴
با پایان دیدارهای هفته دوازدهم شهید چمران لارستان و 
سنگ‌آهن بافق با ۲۱ امتیاز کماکان در رده اول و دوم جدول رده‌بندی 
جای گرفتند، رایزکو ملارد تهران با ۱۷ و نفت و گاز گچساران نیز با ۱۶ 

امتیاز بر پله‌های سوم و چهارم ایستادند.
فولاد سپاهان اصفهان با ۱۴، زاگرس جنوبی کازرون با ۸، نامی‌نو 

اصفهان با ۵ و غدیر ملایر با یک امتیاز در رده‌های بعدی قرار دارند.
هفته سیزدهم لیگ برتر هندبال بانوان سوم اسفند ماه برگزار 

می‌شود.

هفته دوازدهم لیگ برتر هندبال زنان پایان یافت؛ 

پیروزی صدرنشین‌ها و برد مهم نفت و گاز در ملارد

ورزش بانوان


